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Miknatislarin manyetik alan cizgileri sekildeki gibi ve-

rilmistir.
K E L | I M |

K, L ve M bélmelerinin kutuplari asagidakilerden

hangisinde dogru olarak verilmigtir?

Sorul

K L M
A) S N S
B) N S N
C) N N S
D) S N N
E) N N N

Soru 11
"Futbolcular maca cikarken civili krampon giyerler."
Bu olaydaki ilke asagidakilerden hangisinde bulunur?

A) Ordeklerin ayaklarinin perdeli olmasi

B) Tirlara gok sayida tekerlek takiimasi

C) Bigagin sivri tarafinin kesmesi

D) Iinsaatlarda kullanilan kepgelerin paletli olmasi
E) Karda genis tabanli ayakkabi giyilmesi

Yalitkan dizlem lzerinde sekildeki konumda bulunan
6zdes miknatislardan X ve Z sabitken, Y miknatisi ha-
reketlidir.

P K |L M
X Y Z

Buna goére Y miknatisinin sekildeki gibi dengede
kalmasi igin P, K, L ve M kutuplari hangi segenek-
teki gibi olmahidir?

Soru 12

Yatay diizlemde icerisinde h yiiksekliginde
sivi bulunan kabin tabanina sivi tarafindan
uygulanan basing kuvveti;

I. Kabin icerisindeki sivi yuksekligine,
IIl. Yer ¢cekim ivmesine,
[ll. Kabin taban alanina,

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell

D) Il ve Il
E)I, lvelll

Soru 2

P K L M
A) N S N S
B) S N N N
C) N S S S
D) N N S N
E) S S N S
Soru 3

Asagidakilerden hangisi elektrik akiminin
olusturabilecegi tehlikelere karsi alinmasi gereken
saglik ve giivenlik 6nlemlerinden biri degildir?

Soru 13

"Cisme etki eden kaldirma kuvveti, cismin batan
kisminin hacmi kadar sivinin agirhgina esittir." prensibi
asagidakilerden hangisiyle agiklanabilir?

A) Bernoulli prensibi

B) Archimedes prensibi

C) Newton'un ikinci hareket prensibi
D) Termodinamik prensibi

E) Evrensel ¢cekim prensibi
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A) Islak zeminde elektrikli cihazlarin ¢alistiriimasi

B) Prizlere emniyet kapagi takilmasi

C) Sigortayi kapali konuma getirmeden elektrikle ilgili
hicbir is yapilmamasi

D) Elektrikli ev aletlerini kullanirken kullanim kilavuzuna
uyulmasi

E) Prizlere metal ya da benzeri maddeler sokulmamasi

X cisminin havadaki agirigi 50 N olup, cismin agirhgi d,
Ozkutleli sivida 40 N, d, Ozkutleli sivida 30 N odlculmekte-
dir.

Sivilarin cisme uyguladi§i kaldirma kuvveti sirasiyla

F
F4ve F, olduguna gore, F_; orani kagtir?

Soru 4

A) 1/4
B) 3/4
C) 1/2
D)1

E) 3/2

Sekilde kesiti verilen borudan sivi akmaktadir.Si-
vinin borudaki yiikselme miktarlari agagidakiler-
den hangisinde dogru verilmistir?

Soru 14

A) h1 =h2=h3
B) hy >h; >hs
C) hy >h, = hs
D) h1=h2>h3
E) h3 >h2>h1

Soru5

K, L ve M 6lgme araclariile kullanim alanlari asagida
eslestirilmistir.

K - Agik hava basincini 6lcer.
L - Sivi basincinin degisimine bagli olarak derinligi 6lcer.
M - Kapali kaplardaki gaz basincini 6lcer

Buna gore K, L ve M sirasiyla asagidakilerin hangisinde
dogru olarak verilmigstir?

A) Barometre-Altimetre-Manometre
B) Barometre-Batimetre-Manometre
C) Manometre-Batimetre-Barometre
D) Manometre-Altimetre-Barometre

(Ozdes tulalarta olusturulan Sekil | ve Seki Il deki sistemlerin zemine uyguladid basinglar sirasiyla P, ve P, dr.

Sekll Sekilll

P
Buna gbre, basinclar orani F’ kaghir?
2

Soru 15

A)1
B) 2
C)3
D) 4
E)5

Yatay dizlemde tutulan K, L ve M miknatislarinin
manyetik alan cizgileri sekilde go6sterilmistir.

%—%\‘ ok =4
K L M

Buna gore; X, Y, Z kutuplarinin isareti nedir?
Soru 16

X Y z
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E) Altimetre-Barometre-Manometre

Soru 6

Yiksekligi fazla olan daglarin tepesinde bulunan
karlarin yaz mevsiminin sonlarina kadar erimemesinin
sebebi asagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir?

A) Agik hava basincinin yikseklere gikildikga azalmasi
B) Erime noktasinin diismesi

C) Acik hava basincinin yikseklerde fazla olusu

D) Basincin hal degisimine etkisinin olmayisi

E) Yikseklere ¢ikildik¢a kaynama noktasinin artmasi

Icleri dolu olan X ve Y cisimleri
sekildeki sivida dengededirler.

Y ..
. . Buna gore;

Sivi
I. Kitleleri esittir.

Il. Hacimleri esittir.
1. Ozkutleleri esittir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
Soru 7

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalniz Il
D) lvell
E)I, Ilvell

A) N N N
B) N N S
C) S N N
D) S N S
E) S S N
Soru 17

“Cografi kuzey - gliney dogrultusu ile manyetik kuzey -
glney dogrultusu arasindaki agiya .......... denir.”

ifadesinin fizik bilimi agisindan dogru olabilmesi igin
bos birakilan yerler asagidakilerden hangisi ile
doldurulmalidir?

A) Egilme agisi

B) Donme agisi
C) Dogal agl

D) Ekvatoral acl
E) Sapma agisl

Sekildeki kapta K se-

viyesinde 3d ozkitleli L 8
sivi bulunmaktadir. M 0 h
noktasindaki sivi ba- h
sinci P'dir.
h
Musluk agiip kap 3d K
3d h
ozkiitleli sivi ile ka- M
TP rrrys

rigsmayan d ozkiitleli

sivi ile L seviyesine kadar doldurulursa M nokta-
sindaki sivi basinci kag P olur? (Bélmeler esit ve h
yiksekliktedir.)

Soru 18

a
A) 2
B)1
3
c) 2

2
D)

5
F) 2
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Dusey kesiti sekildeki gibi olan kapta sivinin derinligi h, 6zkatlesi d,
taban alani A'dir.

A

Buna gore tabana etki eden sivi basinci ile ilgili
asagidakilerden hangisi dogrudur?

Soru 8

A) Sivi basinci kabin taban agirligina baghdir.

B) Kap yergekimi ivmesinin klglk oldugu bir yere
gotirilurse tabana yapilan sivi basinci artar.

C) Kaba bir miktar tuz eklenirse tabana yapilan sivi
basinci artar.

D) Swvi basinci kabin sekline baghdir.

E) Kaba bir miktar daha sivi eklenirse tabana yapilan sivi
basinci degismez.

S
Ayni maddeden yapiimis X, Y ve Z silindirleri sekildeki gibidir.

7 g0

n

““““““ 'h
(e

Buna gore, cisimlerin zemine uyguladigi basinglar Px, Py ve
P arasindaki iligki nedir?

Soru 9

A)Py>Pz>Px
B)Px>Pz>Py
C)Pz>Py>Px
D)Py>Px>Pz
E)Pz>Px>Py

Soru 19 Asagidaki diizeneklerin hangisinde
elektromiknatis kullanilmaz?A) Kapi zili

B) Kapi otomatigi

C) Hoparlor

D) El feneri

E) Hizli tren (Maglev)

Soru 20

Asagida verilen,

I. Karhyerlerde ayaklara palet giymek

Il. Duvara ¢akmak i¢in ince uglu givi kullanmak
Ill. Topuklu ayakkabi giymek

islemlerinin hangilerinde basincin azalmasi
saglanmistir?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalmiz lll
D) lve ll
E) 1 velll



https://www.sorubak.com
https://www.sorubak.com

Dusey kesiti sekildeki gibi olan ayni maddeden yapiimis X, Y ve Z
cisimlerinin yatay zemine uyguladidi basinglar Px, Py ve PZ' dir.

2A A 2A
X Y z
2A 2A A

Buna gore basinglar arasindaki iliski asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

Soru 10

A) Pz > Px> Py
B) Py> Px > P;
C) Px > Pz >Py
D) Px > Py >P;
E) Pz > Py> Py

CEVAPLAR:1-B 2-A 3-A 4-C 5-B 6-A 7-C 8-
C 9B 10-A 11-C 12-E 13-B 14-B 15-B 16-
C 17-E 18-D 19-D 20-A
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